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והסטודנטיות אגודת הסטודנטים   של  23 מס'אסיפה כללית  כינוס פרוטוקול 

 במכללת אורנים 

 2022 ספטמברב 29, חמישישנערכה ביום 

 .00:71בשעה , 106, כיתה  57מכללת אורנים, בית  מקום ושעה:
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 חייט אריאנה      ומזכירת הוועד המנהל 
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 אלה רומנו       נציגת החוג לגיל הרך  .9
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 מור גלובין    וחברת ועדת מכרזים נציגת החוג לאמנות  .12

 ופאא מוסא       נציגת החוג לאמנות  .13

 

, אשר מהווים  חברי מועצה מכהנים  18מתוך  אמצעות כתבי הצבעה,  ב  1מתוכם    ,חברים  12  סך הכל

 . שאת הקוורום הדרו

 רמ"ח אקדמיה  – בן דב  נעמה בן דוב ,  יו"ר ועדת ביקורת  –בר נחמיאס  אורחים:

  נעדרו:

 אוריה מכני                  ללשון עברית נציגת החוג   .14

 עדי פורקוש  נציג החוג להיסטוריה, מחשבת ישראל ולימודי ארץ ישראל .15

 מיכל אליאס      נציגת החוג לחינוך מתמטי  .16

 יובל רז     נציג החוג לחינוך חברתי קהילתי  .17
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 באום אלון  יו"ר האסיפה:

 על סדר היום:

 דיון על היעדרותם הרציפה של נציגי החוגים.  .1

 אישור מועד השלמת בחירות. .2

 הצבעה על גמול חברי הוועד וחברי ועדת ביקורת.  .3

 אישור תקציב שנתי לשנת תשפ"ג.  .4
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 אישור תוכניות עבודה לשנת תשפ"ג.  .5

 הרמת כוסית לראש השנה.  .6

 

 

 17:04חה בשעה האסיפה נפת

 

 דיון על היעדרותם הרצופה של נציגי החוגים 

אך עדיין יש    ההצטמצמיש לנו הרבה נושאים על הפרק והרשימה אפילו    שלום לכולם,  :אלון באום

לנו הרבה דברים לדבר עליהם. הישיבה תיגמר בהרמת כוסית לכבוד השנה החדשה והמינוי החדש  

על פי התקנון חבר מועצה שלא  .  תפות בישיבותתניגש לנושא הראשון, חובת ההש.  ושובל בן עבשל  

קה  חברותו נפסקת לאחר החלטה של המועצה ולא הפס  השתתף בשלוש ישיבות במהלך שנת כהונה

אוטומטית, יש מקום לשיקול דעת והחלטת המועצה בנושא. ההצבעה היא הצבעה חשאית משום  

שהיא פרסונלית. נקודה נוספת היא הנקודה של הרוב הדרוש להעביר את ההחלטה, יש צורך ברוב  

. באופן כללי כדאי לעשות דיון עקרוני ומהותי על עצם הרעיון כי זו הפעם  מהנוכחים  75%מיוחד של  

 . עדת הביקורת ביקשה לאכוף את הנושאו שונה שאנו מיישמים את זה לאחר שוהרא

לדבר    –המשכנו עם הקו שקיים היום. אחרי שתי ישיבות רצופות שנציג לא מגיע    :אריאנה חייט

אחרי שתי  איתו ולהבין את רמת המחויבות שלו. האם הנציג מודיע? או לא? יש מקום לשיקול דעת.  

לצנו לשנות את  פגישות רצופות שאינו מגיע מקבל שיחת אזהרה ובירור ונבחנת המחויבות שלו. המ

 התקנון ולהעלות את בקשת הנציג לוועדת המנהל. אח"כ מהוועד עולה הבקשה לישיבת המועצה 

המחשבה להעביר קודם את הנושא דרך הוועד המנהל הוא למנוע את המפגש הישיר    :אלון באום

 והמיידי של המועצה עם חבר/ה קרוב/ה שלהם. 

 אדם.  -פר בן י אינדיבידואל: היכל נווה

הייתי משאיר את זה לבחירה של כל המועצה ולא של הוועד המנהל. אני לא    :הרשקוביץ  אור יצחק

זה כמו לשבת עם המשפחה ולברר למה לא הגעתי לארוחת חג. האופציה  חושב שזו סביבה עוינת.  

של שיחת אזהרה ע"י חברי הוועד נשמע הגיוני, ויש מקום להבין את הסיטואציה ולהפעיל שיקול  

 דעת.

 סוף השנה נשארו שש ישיבות. לכן יש חשיבות גדולה לכל ישיבה. ד בערך ע :חייטאריאנה  

הנ''ל. אחת    שכרגע עומדים בסיטואציה  , יש שלושה נציגיםיבוצע עדכון תקנון בנושא  :אלון באום

 הנציגות בחרה לעזוב את תפקידה ולכן חברותה לא עומדת בסימן שאלה עכשיו. 

ישיבות זה    3שלום לכולם. קודם כל אני רוצה לבקש סליחה כי לא להגיע ל    :יצחק הרשקוביץ  אור

שליש ממספר הישיבות הכללי. לא התכוונתי לזה, אני חושב שמקומי הוא פה ואני רוצה להיות כאן.  

וקבעתי   נשכחה מזכרוני  הגעתי לישיבות הקודמת. הישיבה הראשונה  לי להסביר למה לא  חשוב 

שהיא   בזמן  אחרות  כי  תוכניות  בסמינר  הייתה  השנייה  הישיבה  שלי.  היא  והאחריות  התקיימה 

טסתי לחו''ל ומה שמנע ממני להיות בחלק ממנו אך לקחתי חלק מסוים באמצעות הזום. כמו כן  

עדכנתי מראש שלא אוכל להיות בישיבה כולה. הישיבה האחרונה שפספסתי הייתה בגלל משמרות  

יע. אני לא רוצה להרבות במילים, אני יודע שאני רוצה  בעבודה שנקבעו מראש ולכן לא יכולתי להג
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ומשתדל להיות פעיל ולתת מענה לסטודנטים ופגישות עם ראש   להיות פה ואני משקיע גם בחופש

 החוג לקראת השנה החדשה. 

 

ולהפסיק את    ו, מתפקידאור יצחק הרשקוביץהצעת החלטה להעביר את חבר המועצה,  על  הצבעה  

 .לתקנון 16.11חוג על פי סעיף ג כנצי וכהונת

 החשאית   סיכום תוצאות ההצבעה

 . 3 , נמנע:10, נגד: 0בעד: 

 ו בתפקידישאר  אור, רוב הדרושלא קיבלה את הההצעה 

 

מי שעולה להצבעה, וככל    המקום שלנו מורכב בסיטואציה הזו כי אנחנו בקשר עם כל:  אלון באום

האפשר אנו שמים את עצמנו במקום של הנמנע אלא אם אנחנו הקול המכריע. יש פה שאלה של מה  

זה אומר הלאה וחשוב שגם אנחנו כקבוצה ומועצה נדרוש אחד מהשני את הנוכחות שהיא אקט  

נצביע מאוחר יותר כאשר היא תגיע.    אסמלי אך חשוב שנעסוק בו כאשר נשנה את התקנון. לגבי רש

 נעבור לנושא הבא. 

 

 השלמת הבחירותאישור מועד 

. עולה השאלה מה קורה עם חוגים שאין להם ייצוג או עם שנה א'  השלמת הבחירות  אלון באום:

שרוצים לקחת חלק, האם לייצר להם הזדמנות להצטרף ולקחת חלק. היו כל מיני הצעות ביניים  

או   משקיף  עמדת  יצירת  למועצה  יז פושל  ניתנה  שאושר  האחרון  התקנון  בשינוי  מסוימת.  ציה 

. הנציגים הנוכחיים ממשיכים לתפקד כנציגים. ההשלמה מתבצעת  הסמכות לקיים השלמת בחירות

כבר מתחילת הדרך דיברנו על כך שתהיה  .  ועד המנהל לכל החוגים במקבילו ר וה"סיוהר,  "על ידי היו

ה לא יקרה אך חשוב שנקיים על זה דיון לפני כן.  השלמת בחירות, אך אם עכשיו נחליט אחרת ז

סוף נובמבר( כך שתהיה   זור )בא בתוך ההחלטה כבר הוחלט על תאריכים שבהם יתקיימו הבחירות

-27.11התאריך הוא האפשרות לאחר פתיחת שנת הלימודים לסטודנטים נוספים לנסות ולהיבחר.  

1.12 . 

בות. תהיה  , ככל שיש יותר נציגים יש יותר נזילות ופחות מחויאנחנו כבר המון נציגים:  רומנו  אלה

היצ גיבוש. ההשלמה תערער את  וחוסר  וצעירים  ותיקים  של  לא  אווירה  והיא  הקבוצה  של  יבות 

כסף   עוד  יהיה  ולא  נציג  לכל  גבוה  תקציב  שאין  הקודמת  הישיבה  לאחר  יודעים  כולנו  מתהווה. 

 בזמן. לאחרים, שילמדו לקח לשנים הבאות שיגישו מועמדות

לנו   יקח  שזה  היות  יכול  שעכשיו  איתכם  מסכימה  צריכים  מהתקציבאני  אנחנו  שני  מצד  אבל   ,

רק על עצמנו. יש אנשים שלא ידעו שיש בחירות או שיש דבר כזה מועצה.  להסתכל על הכלל ולא  

אם אנחנו נבוא וננגיש להם דרך מיילים וכרזות את המועצה זה יתרום לנו ולהם יהיה משהו להביא  

אין תקציב גבוה ולא יהיה מה    .לכלל המועצה. זה יכול להרים את המועצה יותר ולהגדיל אותה

 לתת לנציגים. 

זה לא נראה טוב שיש חוגים שבגלל שלא ידעו שיש להם את האופציה הם לא    :גנוט ברזילי  מיה

יכנסו כחלק מהמועצה. גם אני הגעתי כי מישהו אמר לי שקיים דבר כזה ולא ידעתי לפני כן על  

 ... המועצה ועל
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 .םהתרומה של הנציגים לחוגי :רומנו אלה 

 נציגים נוספים התקציב לא יפגע, קחו את זה בחשבון.   7עד  אלון באום:

 מי נותן מענה לחוגים שאין להם נציגות?  :בר נחמיאס

  לא צריך נציג כדי להשפיע, אפשר להיות פעילים או לדבר עם ראש החוג. לסטונדטים  :רומנו  אלה

לנו כמו  השפעה  כוח  אותו  בדיוק  יש  המניין  מהצד  מן  ולשבת  בישיבות  חלק  לקחת  יכולים  הם   ,

 ולנסות להשפיע על דעתנו.  

בהתחלה הייתי בדעה של מיה, אך לאור ההיעדרויות והמצב אנחנו במפגש    :יצחק הרשקוביץ  אור

הרביעי ואין עוד  הרבה פגישות, הם לא יספיקו להתחיל את התהליך של נציגי החוג והשנה תיגמר.  

, וכן המצב הנוכחי ידרבן  זו נקודה להמשך שיש לגרום לכך שבפעם הבאה תעלה המודעות למועצה

 ת חלק בשנה הבאה בכך שיראו שלהם אין נציגות בשנה הזאת.את הסטודנטים לרצות לקח 

רק על ידי שכנוע הנציגים  לסטודנטים אין אמירה בישיבה, הדרך שלהם להשפיע היא  :בר נחמיאס

 שנמצאים כאן. 

: מסכים עם אור, אין הרבה מפגשים לאחר נובמבר ואין כמעט מה להשפיע. עדיף להגדיל  עזירי  יחיא

 ות למועצה לקראת שנה הבאה.  את הפרסום והמודע 

את התפיסה שצריך נציג חוג לכל    תאני מסכים שלא צריך השלמת בחירות, צריך לשנו:  היכל  נווה

 חוג, זו בעיה של החוג ואתם אלו שתסבלו מזה. אם תרצו שנה הבאה תשלחו נציג חוג.  

, מבחינתי אנחנו צוות ממש טוב ואנחנו יכולים להצליח  מסכימה שההשלמה מאוחרת  :מוסא  וופא

להם ולהשתתף  ולהשפיע יחד ושאר הסטודנטים יכולים להתנדב ולהגיד מה הם רוצים ומה חסר  

 כך.

בריזילי  מיה לתחילת    :גנוט  הבחירות  השלמת  את  נקדים  הזדמנות  אם  להם  ותהיה  נובמבר, 

 להרים שינויים בחוג? להתחיל לפעול עד יוני כך שיהיה להם מספיק זמן כדי  

אני מסכים עם הרבה מהנקודות שאתם אומרים גם לגביי הטיימינג והתהליך הקבוצתי    :באום  אלון

  –. יש כאן שני אלמנטים שעדיין חשוב להתייחס אליהם: הכמות של הנציגים  וההכשרה שעברתם

הכל    18אנחנו   סך  להיות  אמורים  להיום,  נכון  מועצה  חצי    35חברי  כזה  כלומר שבמצב  נציגים, 

שלנו כאשר אנו נבוא להנהלה או למפגש עם דיקניות ונגיד להם  . הלגיטימיות  מהכיסאות היו ריקים

. זה נראה אחרת כשיש כאן ייצוג של מגוון רחב של  המועצה החליטה, זה לא כולל את כל החוגים

בנוגע לסוגיית התואר השני. מדובר במאות סטודנטים שהם חברי  וזה גורם לי לתהות    ,פקולטות

שלהם בפעילויות האגודה לא קיימת וחשוב לי שכן יהיה להם מקום בקבלת    תשההשתתפואגודה  

, על אף זאת אנו רוצים לפגוש אותם ולהזמין אותם  התואר השני הוא שנתיים בסך הכלההחלטות.  

כאשר הייתה לתואר השני נציגות  עבר יצרנו דברים יפים  לקחת חלק בפעילויות של נציגות החוג. ב 

  –לימודיהם גם מבחינת תרבות וגם יצירת בית סטודנט לתארים מתקדמים שמשרת אותם לאורך 

במועצה.   שלהם  הנציגות  בזכות  שעלה  צורך  מהסיבה  שזה  היא  ייצוג  להם  שאין  הסיבה  לדעתי 

גיע. הקדמת ההשלמה תהיה צפופה מדי  שרבים מהם מבוגרים ועם ילדים ופחות מתאפשר להם לה

 ולא יהיה זמן לפרסום והגשת מועמדויות.ונצטרך לפתוח הגשת מועמדות כבר בתחילת השנה  

 

 .לתקנון  15.19הצעת החלטה לקבוע השלמת בחירות על פי סעיף על  הצבעה

 סיכום תוצאות ההצבעה 
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 .1, נמנע:7, נגד: 5בעד: 

 לא קיבלה את הרוב הדרושההצבעה 

 

מייצרים    :באוםאלון   אנחנו  איך  להבין  זאת  בכל  שננסה  אומר  זה  להצבעה,  ומשקל  יש חשיבות 

 .2023אלטרנטיבות לתואר השני ולגרום להם להיות פעילים. הבחירות הבאות יהיו במאי 

 : האם לתואר השני יש ביקוש לנציגות? יצחק הרשקוביץ אור

פוגש    :באוםאלון   אני  הסטודנטים  מבחינת  מעוניין,  מאוד  האגודה  הסגל  את  להם  ומציג  אותם 

וגם בשנה הקרובה נגיע אליהם וננסה לרתום אותם על ידי מנגנון אחר    ומזמין אותם לקחת חלק

 שהוא לא חבר מועצה כמו מנהיגות. 

 

 המשך דיון על היעדרותם הרצופה של נציגי החוגים

בישיבות המועצה והתקיימה הצבעה על ההשתתפות  תפות  תדיברנו על חשיבות ההש:  באוםאלון  

ויש שיקול דעת בנוגע    חברותו. יש חשיבות למילים של כל נציגשל אור והוחלט לא להפסיק את  

להחלטה. נשמח לדעת רשא מה הביא אותך להתמודד ולא להגיע שלוש פעמים, והאם את מתכננת  

 לקחת חלק בפעילות ובישיבות לאורך השנה. 

  הסיבה שהתמודדתי לנציגות החוג היא שלא הייתה לנו מספיק נוכחות בשנה שעברה   :חלאילי  רשא

ק למקום של מעורבות והמהות שלה במכללה. נושא הרב  "ואני ואור חשבנו שננסה להעלות את חח

ולהרים את הנושא במכללה.  תרבותיות שאני לא חוויתי אותו כאן משך אותי כדי לנסות להעמיק בו  

לא הייתי נוכחת בשלושה מפגשים משום שבאחד מהם לא הייתי פנויה רגשית בשל משבר אישי  

ידי פסיכולוגית שמלווה  שהשפיעו ג על  לימודיי במכללה. עכשיו העניין האישי טופל  ם על המשך 

טר. עד שקיבלתי תשובה שיכולה להרים אותי לא ידעתי מה  אותי וגם עניין הלימודים החל להיפ

. המערכת שלי נפתחה  לעשות ולא פניתי לאף אחד מכאן כי לא ידעתי אם יש לזה משקל או השפעה

להירשם כך שאני ממשיכה את הלימודים, הכוונות שהיו לי לפני כן עדיין הכוונות שלי  רק השבוע  

לי לעזור  שיכולים  כאן חברים  לי  שיש  יודעת  הדברים שדיברנו  ואני  ליישם את  שנצליח  . מקווה 

עליהם לפני ולמפגשים הבאים אין סיבה שלא אגיע. אני עוזבת את העבודה שלי עכשיו כך שיתפנה  

 ומתכננת לתת פול טיים במכללה. לי עוד זמן  

 

את  הצעת  על  הצבעה   ולהפסיק  מתפקידה  חלאילי,  רשא  המועצה,  חברת  את  להעביר  החלטה 

 .לתקנון  16.11חוג על פי סעיף  כהונתה כנציגת

 החשאית   סיכום תוצאות ההצבעה

 . 3, נמנע: 10, נגד: 0בעד: 

 בתפקידהישאר ת , רשארוב הדרושלא קיבלה את הההצעה 

 

 וועדת הביקורת גמול הוועד המנהל

ועד המנהל וועדת הביקורת. אם ההחלטה על הגמול  ו מדבר על הגמול של ההחלק הבא  :אלון באום

וכניות העבודה ולכן יש חשיבות לסדר הדברים. נכון להיום חברי  תיפול ואז גם  י  התקציב  ,נופלת

  400הועד  שקלים לפגישה ומזכיר    350  ועד מנהל וועדת הביקורת מקבלים גמול כספי על עשייתם.
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. הבנו שאנחנו  שנה הקודמתמההרבה פחות תקציב  זה  צפוי בשנה הקרובה,  שמה  שקלים. לצערנו  

תקציב.  ינו את הצעת השינולכן    לא יכולים להסתמך על הסכום שציפינו לקבל מרישום הסטודנטים

ניסינו להשיג עבורם כספים והכנסות    ,יש לנו קושי תקציבי השנה ודברים שהיינו שמחים לעשות

ועד המנהל וועדת הביקורת אני כן חושב שהם צריכים להיות מתוגמלים, זה  ו . בהיבט של הנוספות

מנהל וועדת הביקורת  עד הומאפשר להם מרחב נשימה לפעול יותר וגם הציפייה והדרישה היא שהו

שקלים לגמולים    27,000. עם זאת, בתקציב שגם ככה בעייתי המספרים עמדו על  יהיו פעילים יותר

שקלים. מזכיר    200-צץ. ההצעה שהצענו היא להוריד את הגמול ל האלו וזה הסכום שראינו לנכון לק

 שקלים.   250עד יקבל והו

 ולם זו בהגדרה הרעת תנאים.: זו הרעת תנאים, אם היה חוזה אמיתי מרומנו אלה

: הרעת תנאים זה מונח משפטי שמדבר על תנאי העסקה. ועד מנהל בהגדרה הוא לא  אלון באום

מועסק, הוא מקבל גמול אבל לא שכר או תלוש. לכן בסעיפי שכר לא קיצצנו בגלל הסיבה הזו של  

 משום שהחוזים כבר היו חתומים.  הרעת התנאים

מתועדות הישיבות  כל כמה ישיבות יש טופס שממלאים בו מקבלים את הגמול, ישנו רישום שבו  

לקחו חלק ומקבלים גמול כנגד טופס הבקשה. על הישיבות שהיו עד היום הם מקבלים  החברים  בהן  

התקציב שנדון בו עכשיו מבוסס על  .  את הסכום הקודם. השאלה היא האם מהיום הסכום ישתנה

מרימים  הסכום החדש. אם ההחלטה תיפול, נצטרך להבין בתקציב ממה מורידים כסף או איפה  

 את ההכנסות.  

, דן על הנושאים שעולים בישיבות המועצה  ועד המנהל מתכנס גם הוא פעם בחודשו: ה אריאנה חייט

את הפרוטוקולים לאחר הישיבה    מללועד גם מתו ומעלה הצעות לדיון בישיבת המועצה. מזכיר ה

 ועובד זמן נוסף מעבר לישיבה.

ופעיל    ועד המנהל, אך ניסינו ליצור מנגנון מחויב יותרו : לפני שנתיים לא היה בכלל גמול לאלון באום

ועד המנהל לפני שנתיים הוא ביקש להיפגש פעם בשבועיים בבקרים ולאחר  ו יותר. כאשר הגיע ה

עד המנהל שהוכיח  ולאור הוועד המנהל עובד היטב ומגיע לו גמול.  וסיום השנה המועצה הבינה שה

 . את עצמו הבנו שהוא יכול לקבל גמול ומגיע לו

קבל את העובדה שמשתנה הגמול, אבל גם אלה  : אני מסכים עם רשא שקשה ליצחק הרשקוביץ  אור

צודקת וכאשר אין תקציב כולם נפגעים וכמו שהתקציב של נציגי החוגים נפגע אני רוצה להאמין  

כמו שנאמר  שזו תהיה מכה של שנה אחת ובשנה הבאה נעלה על הגל והתקציבים יעלו אפילו מעבר.  

ע לאן הוא הולך. לא קל להגיד שהולכים  הגדרות התפקיד ידועות ומי שמכהן בתפקיד רצה בכך ויד

פחות להיפגע  לקבל  שיכולים  והמקומות  פיננסית  במצוקה  נמצאים  אנו  התחתונה  בשורה  אבל   ,

 נפגעים.  

. אני כן רוצה להעלות עוד התייחסות  : השאלה היא מאיפה אפשר להוריד עוד תקציבאלון באום

אנו   תתחיל  שהשנה  ככל  הקרובה.  לשנה  כללי  בחלק  באופן  מסוימות  יתרות  לגלות  עלולים 

ואז נצטרך להחליט לאן זה הולך. אם נרצה לעשות תיקון    מהסעיפים, גידול שלא צפוי בהכנסות 

 להחלטה הזאת נוכל להתחיל את השנה ואז להגדיל אם צריך.
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ולאשר מתן גמול למזכיר    27.07.22החלטה לשנות את החלטת המועצה מיום    על הצעת  הצבעה

ח  "ש  200ח לישיבה ולחברי הוועד המנהל וחברי ועדת ביקורת על סך  " ש  250על סך    המנהלהוועד  

 . לישיבה

 סיכום תוצאות ההצבעה 

 . 2, נמנע: 1, נגד: 9בעד: 

 ההצעה התקבלה ברוב הדרוש

 

 אישור התקציב השנתי לשנת תשפ"ג

ואם יש לכם שאלות    מסוימיםעברנו על התקציב בישיבה הקודמת אבל כן אציג דברים  :  אלון באום

עלה  שקלים. צילומעתיק צפי ההכנסות עלה. סיוע אורנים שוטף    30,000- תשאלו. דמי החבר הורדו ב 

שקלים. חשוב להגיד שבשום שנה    902,171.01סך הכל ההכנסות צפויות להיות  .  שקלים  13,000-ב

המצב בסוף השנה וכמה יתרות  אנו לא יודעים מה יהיה  אנו לא מנצלים את כל התקציב במלואו.  

העבודה  ב  שארו.יי שכר  מעטהסכום  סעיפי  ירדירד  הביטוחים  סכום  גדל  .  ופרסים  הגרלות   .

כמו אירוע פתיחת סמסטר ב' ובמקומו יהיו שלוש    מהישיבה הקודמת. חלק מסעיפי האירועים ירדו

צמו ואם תהיה  , כל סטודנט יקנה בעיום הסטודנט ירדפעילויות קטנות יותר במהלך הסמסטר.  

פוליטיקאיות צעירות ירד ובמקום זאת בחרנו לתקצב    מרץ.-זור ינואראופציה להוזיל נדון על כך בא

שעסק בסטודנטים שבחרו להגיע לסדרה של מפגשי    את קורס מנהיגות שהיה באגודה לפני כעשור

וציבוריים.   חברתיים  נושאים  מיני  בכל  הסטודנטים  העשרה  פיזייםיהפכו  כרטיסי  ולא    להיות 

לאחר פנייה למחלקת השיווק והסבר החשיבות שלהם    ,שקלים  6,000, התקציב שלהם  דיגיטליים

נציגי החוגים:  ולכן קיבלנו התחייבות לעזרה מסוימת.    כלפי המכללה פעילות  נכון  החלטה כלפי 

לפעילות    להיום התקציב יותר גבוה מכמות הנציגים שיש. יש שתי אופציות: או שחלק מהכסף הולך

ל   לתואר השני, או שהוא ילך לפעילות החוגים  -של הנציגים. אופציה נוספת היא הורדת הסעיף 

שנשאר  17,000 מה  ומתוך  שיש  הנציגים  כמות  בישיבה    לפי  הכסף  את  לנתב  לאן  ונחליט  נחשוב 

 בישיבה הבאה.  ונחשוב מה נעשה עם היתרה   17,000-שהתקציב יורד להוחלט הבאה. 

 לאשר את התקציב לשנת תשפ"ג. החלטה  על הצעת הצבעה

 סיכום תוצאות ההצבעה 

 . 2, נמנע: 0, נגד:  10בעד: 

 ההצעה התקבלה ברוב הדרוש

 

 . , עוברים לתוכניות העבודההתקציב אושר: אלון באום

 

 אישור תוכניות העבודה לשנת תשפ"ג

אחת הסיבות שהיה לי חשוב להגיע לכאן היא שהקשר בינינו חשוב לאורך השנה, אתם :  בן דבנעמה  

ששייך לאקדמיה.   וכל מי  ביותר מבחינתי מול המרצים  אני הכתובת לכל מה  הכתובת החשובה 

שאלה   לכל  כאן  אני  חדשים.  רעיונות  לשפר,  לשנות,  רוצים  לתחום  שאתם  שקשורות  ופנייה 

במסגרת תפקידי אני אחראית על מכונות הצילום, הכנה  שמעת.  האקדמיה כמו למשל בוועדות המ

לקראתה,   הקשיים  עם  בהתמודדות  ועזרה  המבחנים  שאלה  יונכו ו חלתקופת  בסימן  שכרגע  ת 
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ועצות תוך כדי    היעד שלנו הוא לתת טיפים  ,לפני בחינותותגבורים לסטודנטים במקצועות שונים.  

המבחנים בין היתר כדי שכל הזמן יראו את האגודה בפעולה. אנו רוצים להביא הרצאות    קופתת

, וכן סדנאות מרוכזות בנושא. כמו כן חשוב לנו לשים  שקשורות לקשב וריכוז או הכנה למבחנים

 . דגש על זכויות הסטודנטים בתקופת המבחנים

באום ד:  אלון  בן  וקור  בנעמה  שמשתנה  דבר  כל  על  לדעת  ופנויה  צריכה  זמינה  להיות  וכן  ה, 

 לסטודנטים ולהיות מקור הידע לכל הדברים שקשורים לאקדמיה.  

יוכלו    הסטודנטים, בו  : דבר נוסף שחשבנו עליו הוא הכנה למבחנים בקבוצות בקרפדהבנעמה בן ד

הפרויקט הרציני ביותר כרגע הוא  לשבת יחד בכיף וללמוד בנוחות, יהיה לוז מסודר לכל חוג וקורס.  

. השאיפה היא להרים את מאגר  מרתון כתיבת מטלות, אותו אנו רוצים לעשות בזמן קבוע בכל חודש

 הסטודנטים ולתגמל את הסטודנט שהכי הרבה צפו בסיכומיו. 

מקרן רוטשילד במטרה לצמצם את    תקציבים לפרויקט חונכות שנה א'  : קיבלנו עכשיואלון באום

הנשירה באורנים, המכללה זכתה בקול הקורא הזה ואנו מנסים לגרום לחלק מהתקציבים להגיע  

 . לפרויקט החונכות

שסטודנטים יכירו אותן  , המטרה שלי היא למצוא את הדרך  : בנוגע למכונות הצילוםבנעמה בן ד

לא הכרתי מספיק את הזכויות שלי ולכן החלטנו    כסטודנטיתאני  כמה שניתן.    ולהנגיש אותן עד

להנגיש נוכל  בעזרתם  ותמונות  סרטונים  ליצור  ובעזרתם  לתקשורת  החוג  עם  פעולה  את    לשתף 

הידיעה   חוסר  היא  השנה  בתחילת  שמלחיצים  הדברים  אחד  לסטודנטים.  המגיעות  הזכויות 

 ודף קשר. וההיכרות עם המכללה, לכן חשבנו להכניס מפה של אורנים 

של  :  רומנו  אלה קול  יהיה  האם  האחרת,  בלמידה  רגל  דריכת  להכניס  אותך  מעניין  האם 

 הסטודנטים? 

יד, ולכן אני מרגישה שאני צריכה אתכם ולדעת מה קורה  : אני יחסית חדשה בתפק בנעמה בן ד

 איתכם בתוך החוגים כדי לפעול בהמשך.

בשלושת החודשים האחרונים הכירה לא מעט אנשי סגל    בנעמה בן ד: אני אוסיף ואגיד שאלון באום

עם    בוועדות משמעת יחד  תוכניות ההכשרה  ראשי  כל  עם  נפגשה  לכך  עבו  ומעבר  בן  מתוך  שובל 

 החשיבות של היכולת להעביר את הפניות הלאה לגורמים הבאים. 

 החלטות בתחום האקדמי?דב נעמה בן  ההנהלה של אורנים צריכה לדווח ל  :רומנו אלה

באום פורמלית,  אלון  מבחינה  לדווח  חייבים  לא  הם  מתקבלות  ב:  ההחלטות  בהם  אנו  פורומים 

מועצה   לדוגמה  מהם,  חלק  להיות  החלטה  מבקשים  כל  ואז  המכללה  של  מנהל  וועד  אקדמית 

 עוברת גם דרכנו, וכך יש לנו יותר דרכים להשפיע כמי שחשוף להחלטות.   שמתקבלת

, יש לה רכזת . חשוב לי לציין שזו לא מחלקה באגודהתוכנית עבודה החברה הערבית:  שובל בן עבו

   -  לפי המחלקות היעדים בתוכנית העבודהופרויקטים עם תקציבים אך זו לא מחלקה רשמית. 

שבו  :  אקדמיה אוריינטציה  יום  לסטודנטים,  מדוברת  עברית  קורס  תגבורים,  מערך  יצירת 

מחלקת אקדמיה    הסטודנטים יכירו את מנהל הסטודנטים וכו', תרגום ופרסום של כלל פעילויות

 לשפה הערבית. 

, לומר שזה לטובת  : צריך לדעת איך לדברר את הקורס ואיך להנגיש אותו לסטודנטיםחלאילי  רשא

 ולא קורס חובה עם חומר אקדמי.  הסטודנטים
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יריד תעסוקה בו    –: קורסי הקדמה ליריד התעסוקה זה היעד המרכזי  ורווחה  פנים :  שובל בן עבו

קורס   לעשות  חשוב  היה  הערבית  החברה  רכזת  ליסמין  מסוימות.  עבודות  לסטודנטים  מציעים 

ולהזמין אותם להצטרף. היא ציינה שהיא רוצה   נועד  מקדים לסטודנטים, לספר להם למה הוא 

 " נאדי" לעשות סדנת כתיבת קורות חיים וכיצד לחפש עבודה ב

לסטודנטים הערבים וסעודת איפטר עם דיקנית    הפסקה פעילהאירוע יום התרבות הערבי,  :  תרבות

 הסטודנטים.  

)דוברות( ניסוח ההודעות שיוצאות מהאגודה בערבית, שילוט בערבית על האגודה  פרסום ויח''צ:  

 בערבית. שהתחלנו כבר לעשות, פרסום הישגי האגודה וסרטוני הסבר 

הערבית במדבר  החברה  מעיין  עם  פעולה  שיתוף  משותפות    –:  פעילויות  ודרך  עברית  קורס 

ויום בשבוע פגישה עם   " נאדי"הסטודנטים ילמדו עברית וערבית, גיוס אנשים חדשים להצטרפות ל

 ולהביא אליו עוד סטודנטים.   "נאדי" הרצון הוא להגדיל את מועדון לסדנאות שונות.  "נאדי "

 מציגה את חזון התוכנית.  שובל בן עבו .פנים ורווחהתוכנית עבודה  : בל בן עבושו

היעדים הם סיוע לסטודנטים בשנה ג' לקראת הסטאז, סיוע בהרשמה למלגת  :  תעסוקה וכלכלה

 משרד החינוך, קיום קורס הכנה לעולם התעסוקה וקורס להתנהלות כלכלית נבונה. 

ושיפור מרחבי הישיבה במכללה, יצירת רשת מועדונים של תחביבים  בנייה  :  חברה, קהילה וספורט

שתתחיל קודם כל במיפוי ובדיקת רצון    שתתקיים בסמסטר ב'  "אורנימיתי", הקמת נבחרות ספורט 

להשתתפות תפילה  הסטודנטים  בתי  הקמת  בריא,  חיים  אורח  בנושא  העשרה  פעילויות  קיום   ,

 . כיתה מתאימה שתוסב למטרה זועל ידי מציאת  – למגזרים המתפללים

 : תחבורה

, בית ספר שקד ומכינה מהווים בעיה מהבחינה הזאת והתוכנית  : רעש במעונות שדורש טיפולדיור

 היא לדבר עם כל ההנהלה ואנשי הצוות הרלוונטיים לנושא.

חדשים ויצירת    הרצון היא לרכוש מיקרוגלים  –: דאגה למקררים, מיקרוגלים, ברי מים  הסעדה

 באזור. הטבות והנחות למסעדות

ולהביא כלים  הורים צר, לעצב אותו בהתאמה  ושיפוץ חדר ההנקה שהיום הוא מסדרון  : שדרוג 

 . מתאימים לשימוש האמהות, והעלאת זכויות לסטודנטים שהם הורים

 .: שיפוץ פינות עישון ופתיחת מכון כושראחר

 מציגה את חזון התוכנית.  שובל בן עבו .דוברות והסברהעבודה    תוכנית שובל בן עבו:

היעדים הם הקמת גאנט פרסום שירכז את הפעילויות, הכנסת עוגנים  :  פרסום האגודה ופעילויותיה 

משמעותיים לגאנט הפרסום, יצירת תבנית ופונטים קבועים, מערך פעילים והגדלת כמות העוקבים  

 ברשתות החברתיות. 

וק באורנים לקידום מטרות שיווק ופרסום  יצירת שיתוף פעולה עם מערך השיו  :ניהול קשרי חוץ

 פיזי ודיגיטלי.

כל דבר שיכול לקדם    –לפעילות האגודה    : בניית מערך אביזרי קידום מכירותמיתוג ונראות האגודה

ומתן הסברים על האגודה   כניסה לכיתות  את חשיפת האגודה, פרסום האגודה ברחבי הקמפוס, 

 לסטודנטים, לוחות מודעות שמועדכנים באופן קבוע. 

 סיכום חודש ועדכון כללי.  ניהול אתר:

 מערכת המרכזת את כלל הסטודנטים ופרטיהם במקום אחד. : CRMניהול 
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 .מציגה את חזון התוכנית שובל בן עבו. רתיתתוכנית מעורבות חבשובל בן עבו: 

ומועדים בשיתוף  :  טקסים  הטובים  המעשים  יום  האתיופית,  לחברה  הסיגד  חג  לרגל  פעילויות 

ק ממנהגי חג הפורים וחלוקת משלוחי מנות ובתי  הוסטלים גנים ובתי ספר, התנדבות חיצונית כחל

 ולגבורה, יום הזיכרון לחללי צהל ולחללי אתיופיה. חולים, פעילות בנושא יום הזיכרון לשואה 

לנושאים חברתיים קיימותמודעות  הירוקה,    –  :  המועצה  בשיתוף  א'  תוכנית שתיכתב בסמסטר 

ות  יצירת קשר עם תא סמ''ן ובניית פעילות איתם, קיום יום הנגישות למען הגברת המודע –נגישות  

בגזענות  לנושא,   המאבק  יום  האישה,  ליום  לחיים    –הרצאה  המרצות  עם  יחד  שתכתב  תוכנית 

  – , יום ירושלים  תוכנית שתכתב בסמסטר א' עם תא השווים  –משותפים, יום השוויון הבינלאומי  

 בשיתוף עם חב''ד בקמפוס וארגון נסיעה לירושלים הכולל סיור בעיר. 

אקרדיטציאקטיביזם הכרת  בנושא,  פעילויות  יהיו  שבו  הגאווה  חודש  אובדנות,  מניעת  בעד  :  ה 

, הקמה וליווי של תאים חברתיים וגיבושם ביריד התאים, התנדבויות  התנדבות בשיתוף הדיקאנט

בקהילה, התרמות דם ביום המעשים הטובים, משלחות סיוע והעשרה, קיום יוזמות סטודנטיאליות  

 קיום רישום לתגלית, ראיונות והוצאה לפועל.  –דרך דלת פתוחה אחת לחודש, תגלית 

הצעת  הצבעה את  החלטה    על  ורווחה,  לאשר  פנים  ערבית,  חברה  )אקדמיה,  העבודה  תוכניות 

 לשנת תשפ"ג. מעורבות חברתית( דוברות והסברה ו

 סיכום תוצאות ההצבעה 

 . 2, נמנע: 0, נגד:  10בעד: 

 ההצעה התקבלה ברוב הדרוש

ונציג אותה בישיבת  שובל בן עבו : כרגע חסרה תוכנית תרבות, מיכל תעבוד עליה בשבוע הקרוב 

 המועצה הבאה.  

 מברכת את המועצה לקראת השנה החדשה והרמת כוסית. שנה טובה!!!  שובל בן עבו

 

 בברכה,

 אלון באום באום, יו"ר    שובל בן עבו, סיו"ר 

 אגודת הסטודנטים והסטודנטיות במכללת אורנים

 ------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 לאישור המסמך הנ"ל להלן החתימות הנדרשות: 

 

 ______________  ______________  _____________  חבר/ת הועד המנהל 

 
 שם מלא

 

 מספר ת.ז. 

 

 חתימה 

 

 ______________  ______________  _____________  חבר/ת הועד המנהל 

 
 שם מלא

 

 מספר ת.ז. 

 
 

 חתימה 
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 :הצבעות

שם / 
 הצבעות

מהות 
 ההצבעה

. רשא  1
  -חלאילי 
הצבעה 
 חשאית 

. אור יצחק  2
הרשקוביץ  

הצבעה   -
 חשאית 

3 .
השלמת  
 בחירות

. גמול ועד 4
מנהל  

 וביקורת

5 .
תקציב  
 תשפ"ג

. תכניות  6
עבודה 
 תשפ"ג

 
כתב 

       הצבעה? 

 בעד בעד  נגד  הצביעה  הצביעה   רשא חלאילי 

        יובל רז
אור יצחק 
   בעד נגד  הצביע  צביע ה  הרשקוביץ 

 בעד בעד בעד נגד  הצביע  הצביע   נווה היכל 

 צוף רון
כתב 

 נמנעת נמנעת בעד בעד תנמנע תנמנע הצבעה
מיה גנוט 

 בעד בעד נמנע בעד הצביעה  הצביעה   ברזילי

 בעד בעד בעד נגד  הצביעה  הצביעה   ופאא מוסא 

 בעד בעד נמנע נגד  הצביעה  הצביעה   אריאנה חייט

        עדי פורקוש 

        אוריה מכני

 בעד בעד בעד נגד  הצביעה  הצביעה   ג'ולין שקור 

 בעד בעד בעד נמנע הצביע  הצביע   יחיא עזירי

        שיר מלכה

 בעד בעד בעד נגד  הצביעה  הצביעה   אלה רומנו

        מיכל אליאס

 בעד בעד בעד בעד הצביעה  הצביעה    שובל בן עבו

 נמנעת נמנעת נגד  בעד הצביעה  הצביעה   גלובין מור 

 בעד בעד בעד בעד הצביע  הצביע   אלון באום
סה"כ 

 12 12 12 13 13 13  מצביעים

 10 10 9 5 0 0  סה"כ בעד

 0 0 1 7 12 12  סה"כ נגד

 2 2 2 1 1 1  סה"כ נמנע 

 100% 100% 90% 41%    רוב רגיל
אחוז  

     0% 0%  מהנוכחים 
אחוז מכלל  

חברי  
        המועצה
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